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16.feladat 

Általános szempontok: 

A versenyzőknek  a mellékletben meghatározott 60  szót, szakkifejezést kell ismernie 

németül, angolul, olaszul. Minden versenyzőnek egységes tesztlapot kell megoldani, 

(ezek vadászati  szakszavak, rövid kifejezések, pl. dám tehén,  Kérem lőjön! stb.)    

Az OMVV munkatársa készíti elő a feladatlapot, rajta 5 magyar szóval/kifejezéssel, és a 

versenyen a szám megkezdése előtt lezárt borítékból, osztja ki a tanulóknak. 

 

Rendelkezésre álló idő: 10 perc 

 

Az OMVV fenntartja a jogot, hogy előzetes egyeztetés után, a verseny alapját képező 

felkészülési nyelvi anyagot megváltoztassa, melyről az iskolák időben hivatalos értesí-

tést kapnak (évenkénti értekezlet, éves versenykiírás). 

 

Feladat megoldás: 

Minden versenyző egy teremben foglal helyet oly módon, hogy az azonos iskolából ér-

kezettek egymás közelébe ne kerüljenek, illetve minden tanulónak biztosított legyen az 

önálló feladat-végrehajtáshoz szükséges hely. A feladatlap kézhezvétele után felírják a 

rajtszámot és tetszőleges sorrendben az öt (lapra előre felírt) magyar szó mellé a kipon-

tozott helyre beírják az első oszlopba németül, a másodikba angolul, a harmadikba ola-

szul az általuk helyesnek tartott szót/kifejezést. Javítást a lapon nem tehetnek.  Aki befe-

jezi szintidőn belül feladatot, leadja a versenybírónak, aki ráírja az elért időt, 10 perc le-

teltével minden feladatlapot le kell adni! 

A terembe bármilyen segédeszközt, mobiltelefont bevinni tilos! 

 

Feladat értékelés: 

A feladatlapok értékelését a megoldó kulcs segítségével a felkért versenybírók végzik 

el, az esetleges vitatott kérdésekben a versenybizottság dönt. 

 

Pontozás: minden helyes válasz 1 pontot ér, ez arra az esetre értendő, ha a szó/kifejezés 

az adott nyelven, a megfelelő kis és nagybetű, szórend és névelő használatával került le-

írásra. Ha a versenyző valamilyen enyhébb helyesírási hibát vét, de ez a szó értelmét 

nem változtatja meg, 0,5 pont adható   

 

Elérhető max. pontszám : 15 pont 
 


